



新年里,说说你的压岁钱管理计划

每逢过年,都是孩子们最开心的时候。告别了一个学期的忙碌学习,在悠长的寒假里,孩子们除了有美丽的新衣服,一年一次的压岁钱也是他们最惦记的。眼瞅着春节要到了,小记者们,如果让你们自己管理压岁钱,你们会怎样支配这笔“巨款”呢?

岁末年初之际,为更好地培养小记者的理财意识,锻炼小记者的独立自主能力,小记者俱乐部将推出“小记者兔年

压岁钱管理计划”,面向所有中小學生征集压岁钱管理计划,请中小學生们将自己的压岁钱管理计划发送到 woshixiaojizhe@126.com 邮箱里,或寄到洛报集团定鼎南路办公区内3号楼306室读者俱乐部,比一比谁的压岁钱管理计划最合理,小记者俱乐部还将从来稿的中小學生中抽取幸运小记者并给予一定的新年奖励。

在小记者俱乐部之前收到的小记

者压岁钱管理计划中,有的小记者提出要建立自己的理财账户,将压岁钱储存起来;也有的小记者提出要拿出压岁钱的一部分给爷爷奶奶等长辈购买节日礼物或生日礼物;还有的小记者希望将部分钱用于社会公益活动或用于与贫困地区的孩子“一帮一”活动。你的压岁钱管理计划是怎样的?会比他们的更精彩吗?一起来晒一晒吧!届时,小记者俱乐部不仅会将你的新年压岁钱管理计

划登上报纸,还会为你准备一份神秘的新年礼物呢!还在等什么,快来参加“小记者兔年压岁钱管理计划”吧!

咨询电话:63232410

电子邮箱:

woshixiaojizhe@126.com

通信地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室

畅游颐和园

今年暑假,我和妈妈一起去北京玩,游览了很多地方,其中,最令我难忘的就是颐和园。

颐和园位于北京西北部海淀区,始建于1750年,1764年建成,占地面积290公顷,是世界上最大、最广阔的皇家园林之一。颐和园群山环绕,充分体现了中国皇家花园恢宏富丽的气势,展示了中国古代的历史文化和古人高超的技艺。经历了数百年的风雨后,颐和园焕发了别样的风采。

进入东宫门,首先看到一个造型奇特的石雕。导游说它是麒麟,它龙头、鹿角、牛蹄、狮尾,遍身鳞片。传说它可以给好人带来好运,会让坏人丢失财富,如果坏人做了坏事,它就用牛蹄踢他的屁股。导游还说麒麟原来在圆明园,是一对,圆明园被烧毁后就剩下这一只,被运来安放在这里。

麒麟的后面是一座红墙黄柱、琉璃金瓦的宏伟建筑,在阳光下熠熠生辉,显示着昔日皇朝的奢侈与辉煌,它就是仁寿殿。清朝末年慈禧与光绪就在这里从事内政、外交活动。

过了仁寿殿,一眼就看见了昆明湖,它是颐和园里最大的景观,它平铺在万寿山南麓,约占全园面积的3/4,湖水平静得像一面镜子,湖心有一个碧绿的小岛——南湖岛,岛上青松翠柏、密密麻麻、叠石林立、楼阁隐隐约约。一座石桥飞架于东堤和南湖岛之间,连接堤岸和小岛。石桥大约150米长、8米宽,由17个桥洞组成,石桥两边的石栏上雕有大小不同、形态各异的石狮500多只。

在桥头的北侧,昂首安卧着一只栩栩如生的铜牛。一条闻名遐迩的长廊围绕在昆明湖的北岸,它长728米,有273个间隔,横梁为长方形,所有的横梁上都画满了各式各样的彩画,有的是古代民间故事;有的是奇幻神话传说;还有的是山水花鸟……共14000多幅画中,竟没有重复的。坐在长廊中,眺望湖面,我看见一些仿古游船来回穿梭,湖的四周是雕梁画栋的建筑,远处的青山朦朦胧胧,真是人间仙境啊!我一阵恍惚,仿佛置身于一幅无与伦比的山水画卷之间。

再往前走,玉澜堂、宜芸馆、乐寿堂、石舫……数不清的美景让我看得如痴如醉,我不禁被古代工匠们的智慧和高超的技艺征服了,深深为自己是一个龙的传人而自豪。

景华实验小学五(七)班 姜雅琳 小记者证号 E01090471

每次去隋唐遗址公园,我总会经过一座桥,它就是洛阳牡丹桥。

牡丹桥位于西工区,是横跨洛河的一座大桥。它全长1369.6米,桥宽34米,整体结构犹如一个拱形。它寓意着以花为媒、广交朋友、建立友谊。

牡丹桥建于1992年10月,当时邓小平的南巡讲话在全国上下掀起了新一轮改革大潮,洛阳为了改善城市环境,投资建造了这座大桥。

牡丹桥是一座美丽的大桥,从远处

看,它像就像洛河上的一条长长的腰带;从远处看,它又像一条巨龙。

站在桥上,你会发现河面很宽,洛河的水仿若大海一样湛蓝,在阳光下波光粼粼,几艘小艇在河面上划出一道道白色的浪花,游人在快乐地划船。桥下面有三四个小岛,偶尔还能看到几位钓鱼的老人。河两岸树木葱茏、垂柳依依。一片片高楼林立,住在高楼的的人们天天都能看到这如画的美景。

牡丹桥

夜半“鬼魂”

“不要,不要!”我一边喊,一边张牙舞爪,“你这孩子,深更半夜叫什么?”从隔壁传来妈妈低声的呵斥。

“唉!”我叹了口气——妈妈一定是又想起“那件事”了。

那是一个炎热的夏夜,爷爷奶奶下楼乘凉了,爸爸和妈妈都出差了,家里只剩下我和年幼、调皮的表弟在家睡觉。

我急着上厕所,连灯也顾不上开,急忙往厕所跑,却“扑通”一声被绊倒在地。我四处张望,可伸手不见五指,看不到一个人影,哭,也没有“观众”呀!我爬起来,用身子紧紧贴住墙,心“咚咚”直跳,好像

揣着只小兔子似的。忽然,厕所里飘出了一个白影,白影带着颤音,用令人毛骨悚然的声音幽幽地说:“红手绿手大——白手,红手绿手大——白手!”白影一边说着一边张牙舞爪地向我扑来。

“啊!”

我一屁股瘫坐在地上,一个念头一跃而出:幽灵?鬼上身?尽管坚信世上无鬼,可我还是被吓出了一身冷汗。我想站起来跑,可腿好像被定在那儿似的,怎么也抬不起来,我一急,“哗”的尿了一裤子。那个“鬼魂”又扑了过来,我顺手拿

起个东西砸过去。“噢——呜呜呜,噢!”“鬼魂”小声地哼哼。我一听,赶紧又捡起一样东西砸向“鬼魂”,还不忘在这恐怖的黑暗中用手使劲苦苦地摸索着那个能够驱逐鬼魂、给我勇气的电灯开关。

灯亮了,我定睛一看,嘿,原来是我淘气的小弟!他披着白床单正难为地揉头上的包呢!

“丫头,快睡!明天还上学呢!”妈妈瞪着我,催促我恢复常态。唉!看来是没人知道我的痛苦啊!

西工区第二实验小学五(2)班 张仁礼 小记者证号 X000151 辅导教师 李慧玉

怦然心动的感觉

一个细微的动作或眼神,一句温馨和鼓励或劝告,一次意外的相遇或碰撞,甚至一滴雨水、一缕春风、一行文字、一幅图画,都能在不经意间怦然拨动我们年轻而敏感的心弦。

曾经有一个人,在领略奇特的花果山风光时,赖以行进的汽车却意外出了故障。他修了半天,也没有找到原因。他想起有人说过,如果遇到这种情况,唯一能做的就是等待过往的车辆。他等

了三天,没有车子经过。他的食物已经吃完了。又过了两天,一场大雪将他的车慢慢覆盖。迷迷糊糊中,他被一种声音吵醒。爬出车,他看见一只小鸟趴在他的车顶上,刹那间,他的泪水涌出。这是5天来,他第一次听到来自生命的声音!

最后,小鸟在行进途中不幸死了。直到今天,他还把那只风干得比拳头还小的小鸟保存在自己的书橱里。

当看到这一幕时,我心动了,因为小鸟的叫声救了一个人,而且是一个与它毫不相干的人。

当我想起这件事时,我就会由衷地为那只小鸟祈福。我从中明白了:保护动物,也是保护我们人类,或许在我们遇到意外的时候,一个不经意的小动物,会让我们重获新生。

宜阳县托阳学校九年级 尚雅新 辅导教师 李志辉

沙袋

上中学后,我真羡慕同学们跑得快。可我无论如何也跑不快,心里难免有点发急,身体是革命的本钱,体育成绩对中学生来说也十分重要。怎么办呢?妈妈也很为我的跑步成绩发愁。

一天中午,我刚进家门,妈妈就兴冲冲地说:“我听说绑沙袋走路,可以锻炼腿部肌肉,提高跑步速度。沙袋我给你买回来了,下午就可以用了。”我暗暗叫苦,以后可就绑着沙袋走路了,少不了要受累吃苦。

沙袋扁扁的,看起来体积小,可是它内装铁沙,足有两公斤,拿起来非常重。

我把它绑在腿上走了几步,确实有点重,也很不习惯,不知道我有毅力坚持下去吗?下午上学肯定是要绑的。

上学走路时我还没觉得特别沉,只是步子迈得比以前小了一些。我试着跑了几步,一抬腿就想往下放,很不舒服,跑得很别扭,心中更不是滋味。在教室里坐着,没觉得很累。可恰好体育课上要

跑步,我一下子就被拉下来好远,我跑步本就不快,这样一来就更慢了,跑完三圈已气喘吁吁,坐在地上不想起来。下午放学,一到家我就赶紧把沙袋解下来,腿很酸,却觉得步伐轻了许多。走路轻飘飘的,很舒服。我暗下决心,要坚持下去,决不做缺乏勇气的懦夫。

经过近一个月的锻炼,我的跑步速度快了一点,这大大增强了我的自信心,心中的喜悦自不必说了。我一定要坚持下去,力争两年后能跑出一个好成绩来。

市实验中学初一(11)班 张郭蕾 小记者证号 X00018824